

- виявлення і прогнозування внутрішніх і зовнішніх загроз життєво важливим інтересам об'єктів безпеки;
- здійснення комплексу оперативних і довгострокових заходів щодо їх (загроз) попередження і нейтралізації;
- створення і підтримка в готовності сил і засобів забезпечення національної безпеки у повсякденних умовах або за надзвичайних ситуацій;
- здійснення системи заходів щодо нормального функціонування об'єктів безпеки в регіонах, які постраждали в результаті виникнення надзвичайної ситуації;
- участь у заходах із забезпечення безпеки за межами держави згідно з міжнародними договорами і угодами, що укладені цією державою.

Підсумовуючи, зазначимо, що основою державної стратегії економічної та в цілому національної безпеки повинна стати ідеологія розвитку, яка враховує стратегічні пріоритети, національні інтереси, внаслідок чого загрози безпеці зводяться до мінімуму.

АГРАРНИЙ БІЗНЕС УКРАЇНИ І СОТ

Викладач Васильченко Н.В., студ. Гузева К. М., ПВНЗ "Європейський університет"

СОТ - це міжнародна організація, мета якої - розробка системи правових норм міжнародної торгівлі та контроль за їх дотриманням. Головними цілями СОТ є забезпечення тривалого і стабільного функціонування системи міжнародних торговельних зв'язків, лібералізація міжнародної торгівлі, поступове скасування митних і торговельних обмежень.

Вступ України 16 травня 2008 року до СОТ є вкрай суттєвим фактором формування привабливого іміджу України на міжнародній арені, що насамперед вплинув на формування ефективного ділового середовища як для національних, так і для іноземних компаній, а також на її економічний розвиток.

Міністерством економіки України розроблено від 30.10.2008 року План заходів щодо адаптації української економіки до вимог СОТ та інші розпорядження, що регламентують відносини України та СОТ.

Членство України в СОТ, як передумова інтеграції у ЄС виходить з того, що сьогодні лівова частка співробітництва між країнами відбувається на торговельно-економічному рівні. Після

вступу України до СОТ змінилися показники стосовно зовнішньої торгівлі, тобто експорту та імпорту. Можемо простежити зміни обсягів експорту основних товарних груп за 2009 рік відповідно до минулого періоду. Що стосується сальдо зовнішньої торгівлі товарами та обмінного курсу, то відбулися зрушення в позитивний бік.

Крім того, для європейської сторони статус України як члена СОТ є базовим критерієм відповідності її економіки міжнародним стандартам бізнесу, торгівлі та інвестицій, що є, так би мовити, фільтром, через який необхідно пройти, щоб доказати свою готовність вести ділові стосунки з європейськими партнерами за зрозумілими їм правилами.

У відносинах між Україною і світовим товариством найбільш проблемними залишаються питання щодо сільського господарства. Воно завжди було важливою складовою переговорного процесу в рамках вступу України до СОТ. Країни, що приєднуються до Організації, відповідно до Угоди СОТ про сільське господарство, беруть на себе певні зобов'язання щодо державної підтримки аграрної сфери, доступу до ринку сільськогосподарських і продовольчих товарів, механізму оподаткування виробництва, експортної конкуренції в сільськогосподарській і продовольчій торгівлі тощо.

Після вступу до СОТ можливості державної підтримки сільського господарства здійснюються через програми «жовтої скриньки», до яких можна віднести підтримку цін на продукцію, здешевлення вхідних матеріальних ресурсів. Обмеження відносно програм «зеленої скриньки» не існує, але зазвичай Міністерство фінансів встановлює ліміти на загальну суму фінансування бюджетних програм з підтримки сільського господарства у зв'язку з обмеженими можливостями державного бюджету країни.

Незважаючи на те, що з вступом до СОТ держава мусила здійснити певну лібералізацію доступу до ринку, Україна розробила нові підходи стосовно державної політики підтримки сільського господарства країни, а саме:

- аграрна політика сконцентрована на питанні ефективності бюджетних програм підтримки;
- вдосконалення існуючих і розробка нових програм «зеленої скриньки»;
- в основу нових підходів державної підтримки включили «загальні послуги» «зеленої скриньки», що базуються на принципі збільшення безкоштовних державних послуг для вітчизняних сільськогосподарських виробників.

З аналізу внутрішньої торгівлі товарі після приєднання до світового товариства України можна сказати, що має позитивні зрушення відносно українських товарів на внутрішніх ринках, а саме:

- зміни стосовно законодавства з правовими вимогами;
- після приєднання до СОТ проти українських компаній стало складніше застосовувати антидемпінгові заходи, на кінець 2009 року їхня кількість зменшилася стосовно 2007 року;

- за два роки членства в СОТ імпорт сільськогосподарських товарів знаходиться в межах допустимого - понад 22% порівняно з аналогічними попередніми двома роками з моменту вступу України до СОТ;

- за цей період експорт досягнув позначки більше 69%, а внутрішньоекономічне сальдо, не тільки стало позитивним, але й збільшилося в 3 рази;

- збільшилися експортні поставки сільськогосподарських товарних груп за роки членства відповідно з попереднім періодом;

- приєднання України до Організації сприяло активізації торгових відносин з країнами – членами СОТ, що в свою чергу дозволило українським експортерам розширити межі збуту своєї продукції;

Починаючи з червня 2008 року експортні поставки української аграрної продукції в ЄС збільшилися у два рази, імпортні – на 32%. На кінець 2008 початку 2009 років спостерігається поступове зменшення обсягів внутрішньої торгівлі, що пов'язане з регресивними процесами в світовій економіці, що призвело до спаду експортно – орієнтованих галузей. Така ситуація унеможливило аналізувати вплив членства України в СОТ від наслідків фінансової кризи.

Таким чином, після вступу України до СОТ ситуація, що склалась у агропромисловому комплексі може бути покращена завдяки ефективному використанню механізмів підтримки, дозволених у рамках СОТ.

Членство держави у СОТ стало потужним стимулом реформування торговельного режиму, формування прозорої та передбачуваної регуляторної політики, що сприятиме розвитку вітчизняного підприємництва, у тому числі через вихід на зовнішні ринки.

Отже, політична стабільність – це те, що потрібно нам, особливо у аграрному бізнесі, інвестуючи в проекти із довгостроковою окупністю; активна політика з питань внутрішньої торгівлі. Розробка ефективної моделі підтримки експорту українських товарів в інших країнах.

Баланс позитивних та негативних наслідків залежить, у першу чергу від готовності виробників працювати в умовах міжнародної конкуренції, а саме від рівня їх ефективності та конкурентоспроможності. Таким чином, успіх мінімізації негативних впливів залежить від усвідомлення як на державному, так і на рівні окремого підприємства наслідків вступу до СОТ.

ПРОБЛЕМИ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІТЧИЗНЯНИХ ТОВАРИСТВ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ

Викладач Васильченко Н. В., ПВНЗ "Європейський університет"

Товариства з обмеженою відповідальністю (далі -ТОВ) є найбільш поширеною організаційно-правовою формою для малого та середнього бізнесу. Чинне законодавство, яким регулюється діяльність ТОВ (Цивільний кодекс, Господарський кодекс, Закону України «Про господарські товариства») є несталим, суперечливим, фрагментарним та таким, що не відповідає сучасним вимогам щодо гнучкості та деталізації регулювання.

Недосконалість діючих законодавчих актів не надає можливості повною мірою використати потужний потенціал ТОВ. Тому розглянемо сутність ТОВ та основні положення діючих в Україні законодавчих актів, що регулюють їх діяльність, так як не всі вони мають позитивний характер з практичного погляду.

В процесі розвитку ТОВ в Україні, законодавчо змінювались і вимоги щодо основних аспектів їх функціонування, зокрема, наприклад, кількості учасників ТОВ (тривалий час ніяких обмежень за кількісним критерієм складу ТОВ не існувало) та розміру статутного капіталу. Так 20 червня 2007 р. набув чинності ЗУ «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України у зв'язку з прийняттям Цивільного кодексу України» (далі – Закон), що був прийнятий ВРУ ще 27 квітня 2007 р. Даний Закон не просто зняв формальні суперечності між Цивільним кодексом України (далі – ЦК) та іншими нормативними актами на кшталт «статутний фонд» чи «статутний капітал». Він істотно перебудував порядок проведення зборів товариства з обмеженою відповідальністю (далі – ТОВ) та порядок внесення змін до установчих документів ТОВ.

Але, головною зміною було обмеження складу учасників ТОВ. Частина 2 ст. 50 Закону України «Про господарські товариства» (далі – Закон про товариства) тепер містить обмеження за кількістю учасників